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H tpywvopetpikr ouvaptnon f(x) = p -nu(wx), omou p, w > 0 €xeL péylotn Twh p,

eAdxiotn TR —p katmepiobo T = Zf .

Qg ek TouToU,
a) Toy, = (0A) = (OB) = p = 0,2 pétpa.
H ouvaptnon y(t) €xet péywotn twwn 1+p =12, ehdxiotn wwun 1 —p =0,8 kat n
anootoon HeTafl Twv dUo akpaiwv BEocswv A kal B Tng¢ taldviwong eivadt:
|1,2 — 0,8] = 0,4 pétpa.
2n

B) n nepiodog tngouvaptnong y(t) evau T = =< T = 4.

2

y) O mivakag Ty yia tn ouvdptnon y(t) =1+ 0,2 rmgt ya t € [0,4], eivau:

t 0 1 2 3 4

y(t) 1 1,2 1 0,8 1

Elval Yimax = 1,2 KO Y = 0,8 koL n ypadikn mapdotacn Tng cuvaptnong:
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8) Zntdue ouolaoTikd va Bpolpe Tota xpoviki otyun t € [0,2], eivary(t) = 1,1.



y®) =1+02 7u>t

Exoupe: Kal < 0,2 'T],ugt= 0,1 & ny;—ttz % =
y(®) =11
—t=2KT[+§ t=4l€+§
nu-t=nu- < n , KEZ S n , KEZ
2 6 T 51 5
—t=2Kkm + — t =4k + =
2 6 3

Enedn dpwe t € [0,2], éxoupe:

0<t<220<4k+-<2>-~<k<>, keZ (1)
3 12 12

0<t<250<4k+><2>-><k<—~,k€Z(2
3 12 12
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Kot amo tig Vo oxéoelg mpokUmtel OTL k = 0, EMOUEVWG: t =



